

Po skončení testovacej prevádzky sme od 1.1.2010 spustili pre promóterov do prevádzky užívateľske pridávanie článkov na web. To znamená, že administrátor webu už články **nepridáva ale ich iba autorizuje na zverejnenie**, preto ak chceš aby informácia o tvojom evente bola zverejnená na housemusic.sk klikni sem: <http://www.housemusic.sk/?pageid=4436> a postupuj podľa návodu!

NAVOD NA POUZITIE

Text jednoducho nakopirujes, alebo vpises manualne do políček vo formulári.

Prosim o dodržanie základných gramatických princípov... Veľké písmena používať iba v názvoch akcií.

Článok nebude zverejnený ak bude nesprávna gramatika, zlé formátovanie alebo kodovanie textu či chýbajúca diakritika alebo bude v inom jazyku ako je slovenčina alebo čestina... (výnimčne akceptujeme anglický jazyk)

Obrazok (plagát) pod článok, ak budeš pridávať je ideálne ho optimalizovať na šírku 600 pixelov a ikonu pod nadpisom na rozmer 50x50 pix... pokiaľ obrázky nevieš alebo nedokážeš upraviť pridaj ich tak ako sú, upravi ich skript automaticky... Lepšie je ale, keď ich sám optimalizuješ... obrázok nesmie mať viac ako 2000 kb alebo šírku menšiu ako 200 pix... Ikonu aj plagát staci iba uploadnúť na server tlačidlom "UPLOAD"

Obrazky do textu sa dajú vkladať tak, že si ich najprv uploadneš na server (tlačidlo "UPLOAD") Každý obrázok, čo sa úspešne nahral na server sa objaví potom vo forme linku od okna, kde sa zadáva text článku.... **Obrazok sa potom do textu pridáva nasledovne: nastavíš si kurzor do miesta, kde chceš umiestniť obrázok, potom stlačíš tlačidlo "pridať/zmeniť obrázok", ktoré je umiestnené vo funkčnej liste editora (žltá ikonka vedľa drop down menu "štyl") do okna, ktoré sa potom otvorí jednoducho prekopiruješ link obrázka, ktorý si predtým uploadol, nastavíš si parametre (zarovnanie, alternatívny text atď) a postup opakuješ pri ďalšom obrázku atď.. podľa toho koľko obrázkov chceš...** veľkosť obrázkov je

upravovaná automaticky obrázok širší ako 600 pix je zmenšený na šírku 600 a zarovnaný na stred, obrázky široké minimálne 200 pix a maximálne 599 pix nie sú zmenšované a je možnosť užívateľsky si zvoliť zarovnanie. obrázky väčšie ako 2000 kb alebo menšie ako 200 pix na šírku nebudú systémom akceptované. Celé ovládanie na editovanie textu je v hornej liste s tlačidlami funkcií ako v bežných používaných textových editoroch a je intuitívne, takže to dúfam každý hneď zvládne...

Ikony media supportu do sekcie podporujeme rozmer 88x31 musí ale nahodiť admin, takže to stále treba posielat na [info\[at\]housemusic\[dot\]sk](mailto:info@housemusic.sk) a tak isto aj bannery na rotáciu na web...

Flash media aplikácie (rôzne prehrávače ale aj bannery) sa dajú pridať tiež vložením html kódu aj do článku priamo sebou.

Aj keď testovacia prevádzka už skončila, sú možno ešte nejaké chybičky v systéme. Pokiaľ by sa teda nejaký problém predsa len vyskytol, neváhaj a kontaktuj nás na adrese [info\[at\]housemusic\[dot\]sk](mailto:info@housemusic.sk) a problém odstránime v čo možno najkratšom case.

Systém je optimalizovaný na prehliadač IE 7., ale mali by byť bez problémov fungovať aj iné bežne používané prehliadače (Safari, Mozilla, Chrome).

Ak pridávaš článok s informáciami o akcii, nezabudni si ju pridať aj do partylistu: <http://www.housemusic.sk/?pageid=5&party=add>

Vela stastia a vela zabavy...



www.housemusic.sk

www.twitter.com/housemusic.sk

www.myspace.com/housemusic.sk

www.facebook.com/housemusic.sk

<http://soundcloud.com/housemusic.sk>